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З моменту вступу в президентські перегони Камала Гарріс зібрала 100 мільйонів доларів

Кампанія віцепрезидентки Камали Гарріс зібрала 100 мільйонів доларів із моменту
вступу в президентські перегони в неділю.

Про це повідомляє CBS News.

Основна частина коштів була зібрана в період з неділі до вечора понеділка,
повідомила у вівторок кампанія Гарріс.

Сума включає гроші, зібрані в рамках кампанії Гарріс і Національного комітету
Демократичної партії та спільних комітетів зі збору коштів.

Кампанія повідомила, що понад 888 000 простих донорів зробили свої внески
протягом 24 годин, і для 60% з них це був їхній перший внесок у виборчому циклі
2024 року. За словами команди Гарріс, лише заклик, організований групою
«Перемагай із чорношкірими жінками», приніс 1,6 мільйона доларів.

Кампанія заявила, що загальна сума в 100 мільйонів доларів надійшла від понад 1,1
мільйона унікальних донорів, 62% з яких зробили пожертви вперше.

Близько 58 000 людей також зареєструвалися як волонтери кампанії віцепрезидента,
що більш ніж у 100 разів перевищує середньоденний показник реєстрації, згідно з
даними кампанії, пише ABC News.

Гарріс офіційно розпочала свою президентську кампанію в неділю, через кілька
годин після того, як президент Джо Байден оголосив про вихід з президентських
перегонів 2024 року. Президент та низка інших відомих демократів підтримали
Гарріс як кандидата в президенти від Демократичної партії.

Кампанія Байдена подала документи до Федеральної виборчої комісії,
перейменувавшись на «Гарріс у президенти».

Вихід президента з кампанії відбувся після того, як десятки демократів закликали
його піти у відставку після його катастрофічного виступу на дебатах наприкінці
червня. Його поведінка у протистоянні з Трампом викликала занепокоєння щодо
його придатності до другого терміну на посаді президента і того, чи зможе він
перемогти кандидата від республіканців у листопаді.
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Зеленський погодив нові
далекобійні удари по РФ та
пояснив свій терміновий лист до
Трампа і Конгресу 
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падіння уламків безпілотника
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МВФ може зупинити фінансування
України через провал
законопроєктів у Раді
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У Запоріжжі майор поліції
зґвалтував 14-літню дівчинку:
зловмисника була затримано на
місці 

На Покровському напрямку загинув
захисник із Полтавщини Олександр
Базилевич 

Трансфер скасовано: захисник
збірної Косова Деллова відмовився
від переходу в київське «Динамо»

Прем’єр Болгарії закликав ЄС взяти
на себе лідерство у переговорах із
Росією, — Bloomberg

«Це корт мого дитинства»:
тенісистка Олійникова після
перемоги на Ролан Гаррос показала
зруйнований Росією стадіон у Києві

Посилки без операторів:
«Укрпошта» встановить спеціальні
бокси у 400 відділеннях по всій
країні
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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